

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS SZEMÉLYZETNEK SZÁNT KÉPZÉSI CÉLÚ MOBILITÁSI PROJEKTEK¹²

Az Erasmus+ program az Európai Bizottság legsikeresebb oktatást, képzést, ifjúságügyet támogató programja. A Wesley János Lelkészképző Főiskola elkötelezett az Erasmus+ program mellett és fontos célja, hogy minél több Wesley-s oktató, munkatárs vehessen részt a programban.

A pályázat célja:

Az Erasmus+ program keretein belül 2021. szeptember 1-jétől 2023. október 31-ig tartó időszakban a pályázattípus támogatja, hogy:

- a felsőoktatásban az oktatási³ és az adminisztratív feladatokat ellátó munkatársak/szakemberek külföldi szakmai továbbképzési tevékenységekben vegyenek részt,

A munkatársak/szakemberek mobilitása bármely programországból⁴ bármely más programországba vagy partnerországba⁵ irányulhat⁶. A kiváló és a résztvevőkre lehető legnagyobb hatást gyakorló mobilitási tevékenységek biztosítása érdekében a mobilitási

¹ E+ programme guide-2021: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/erasmus-programme-guide-2021>

² További tájékoztatósi lehetőség a Főiskola SZMSZ-ében található, III.F. fejezetben:

<https://wesley.hu/letoltes/szervezeti-es-mukodesi-szabalyzat-2020-szeptember-2/>

³ **Doktoranduszok** - amennyiben oktatási tevékenységet is folytatnak a küldő felsőoktatási intézményben - teljeskörűen jogosultak jelen pályázati felhívás keretében képzési célú személyzeti mobilitásra pályázni.

⁴ Programországnak számítanak az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxembourg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Szlovákia, Szlovénia, Svédország), valamint az ún. programhoz társult (nem EU tagállam) harmadik országok azaz: Észak-Macedónia, Izland, Liechtenstein, Norvégia, Szerbia, Törökország

⁵ A partnerországok listáját lásd:

<https://erasmus-plus.ec.europa.eu/hu/programme-guide/part-a/eligible-countries>

⁶ A partnerországokba irányuló mobilitásokra szűkített támogatási kvóta érvényes: a program által támogatott összes mobilitás max. kb. 20%-a erejéig támogathatók a partnerországba irányuló mobilitások.

tevékenységeknek kapcsolódniuk kell az adott munkatárs/szakember szakmai fejlődéséhez, és érintenie kell a tanulási és személyes fejlődési igényeiket.

A munkatársak/szakemberek a következő mobilitási tevékenységeket hajthatják végre:

- **Külföldi képzési időszak** (képzési célú személyzeti mobilitás) egy felsőoktatási partnerintézménynél, vállalkozásnál vagy más releváns munkahelyen (például szakmai látogatások, megfigyelési időszakok, tanfolyamok). A külföldi képzési időszak a felsőoktatási intézmények bármely munkatársa/szakembere/oktatója számára lehetővé teszi, hogy olyan külföldi képzési tevékenységben vegyen részt, amely releváns a felsőoktatási intézménynél végzett mindennapi munkája szempontjából. A képzési időszakra képzési események vagy szakmai látogatások formájában is sor kerülhet.

Valamennyi külföldi képzési időszakot (képzési célú személyzeti mobilitást) végre lehet hajtani **vegyes mobilitás**⁷ formájában.

A tevékenység időtartama:

A munkatársak/szakemberek képzési célú mobilitása:

2 nap és 2 hónap között, amelybe az utazással töltött idő nem számít bele. A programországokból a partnerországokba irányuló mobilitás esetén az időtartam legalább 5 nap és legfeljebb 2 hónap. A minimális időtartam mindkét esetben két egymást követő napot jelent.

⁷ Bármilyen hosszú, külföldi oktatási vagy képzési mobilitás megvalósítható **vegyes mobilitás** formájában. A vegyes mobilitás a fizikai mobilitás és egy virtuális elem kombinációja, amely elősegíti a kollaboratív online tanulást és csapatmunkát.

A képzési célú személyzeti mobilitás keretében nyújtott megélhetési támogatás rendszere:

Megélhetési támogatás (oktatási és képzési célú személyzeti mobilitás)

Fogadó ország	1-14. nap (napi)	15. - nap (napi)
Dánia, Finnország, Izland, Írország, Liechtenstein, Luxemburg, Nagy-Britannia, Norvégia, Svédország + a 14. régió országai: Egyesült Királyság, Feröer-szigetek, Svájc	170 €	119 €
Ausztria, Belgium, Ciprus, Franciaország, Görögország, Hollandia, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Spanyolország + az 5. régió országai: Andorra, Monaco, San Marino, Vatikán	140 €	98 €
Bulgária, Csehország, Észak-Macedónia, Észtország, Horvátország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Magyarország, Törökország	110 €	77 €
Partnerországokba irányuló mobilitások (ICM) (kivéve az 5. és 14. régió országai)	180 €	126 €

Nyertes pályázat esetén az Erasmus+ támogatás utazási támogatást is tartalmaz az alábbiak szerint:

Utazási támogatás (oktatási és képzési célú személyzeti mobilitás, hallgatói mobilitás, ahol releváns)

Távolság	Összeg normál utazás esetén	Összeg zöld utazási forma esetén
10–99 km között:	23 €/résztvevő	NA
100–499 km között:	180 €/résztvevő	210 €/résztvevő
500–1999 km között:	275 €/résztvevő	320 €/résztvevő
2000–2999 km között:	360 €/résztvevő	410 €/résztvevő
3000–3999 km között:	530 €/résztvevő	610 €/résztvevő
4000–7999 km között:	820 €/résztvevő	NA
8000 km vagy annál több:	1500 €/résztvevő	NA

A "távolság" alatt a küldő és fogadóintézmény közötti egyszeres távolságot kell érteni, az „összeg” pedig az oda- és visszaút támogatására adható teljes támogatási összeget jelenti.

A kiutazó (mobilitási helyet nyert) tartósan beteg vagy fogyatékossgal élő munkatársak kiegészítő támogatásra pályázhatnak. A külföldön is felmerülő, a betegséggel kapcsolatos extra költségek fedezésére szolgáló kiegészítő támogatás megpályázásához az igényelt költségeket tételesen kell megjelölni, majd a mobilitás végeztével a költségekről tételesen, számlákkal kell elszámolni. A kiegészítő támogatás igénylésének részletes feltételeiről, a kiegészítő támogatás megpályázásának módjáról a mobilitási helyet nyert munkatársak, nyertes pályázatukat követően kapnak értesítést.

A mobilitási pályázat benyújtásának határideje és módja:

Jelentkezésüket a Főiskola Erasmus Csoportjához nyújtják be, az intézményi Erasmus+ koordinátor által kezelt e-mail címre: erasmusmobility@wjlf.hu

Határideje: folyamatos

Benyújtandó dokumentumok:

1. motivációs levél és képzési célú mobilitási terv (magyarul vagy a mobilitás nyelvén)
2. munkahelyi vezető ajánlása
3. fogadó intézmény nyilatkozata
4. oktatók esetében nyelvvizsga bizonyítvány másolata a mobilitás nyelvéről

5. ha nem magyar állampolgár, akkor az érvényes letelepedési vagy tartózkodási engedély, vagy a menekült státuszt igazoló okmány másolata

A pályázat előkészítése során a pályázó feladata fogadó intézményt felkutatni, és a fogadó nyilatkozat szkennelt verzióját a jelentkezés során bemutatni

A benyújtott pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat az Erasmus Bizottság javaslata alapján a Rektor bírálja el.

A pályázatok elkészítésével kapcsolatos szakmai kérdésekben a tanszéki Erasmus+ koordinátorok és az intézményi Erasmus+ koordinátor állnak rendelkezésükre.

Budapest, 2024. márc 1.

Sikeres pályázást kívánunk!